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Local Sala do CMP

Tipo Ordinária

Pauta 1.Substituição da Presidência do CMP
2.Comissão para análise dos relatórios prestação de contas
3. Outros informes

Conselheiros 
Participantes

André Martins Aragão
Francisco Eudásio Cosme de Menezes
Danúbia Nogueira da Rocha Chaves
Maria Emanuella Eugênio da Silva Oliveira
Elza Pena Sales
Andréa Cidália Maria Oliveira Lima
Francisco José Lima Batista
Paulo Sérgio  Almeida
Francisco Jeferson Alves da Silva Ribeiro
Yleen Acioly Mesquita
Neuma Maria de Oliveira Pontes
Ciciliane de Castro Bezerra
Ana Paula da Silva Cavalcante

Outros participantes:   

Ata da Reunião  

Aos 10 dias do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 09h55min (nove horas e cinquenta e
cinco minutos), na sede do Instituto de Previdência de Maracanaú, situada na Av. III, nº 268, Jereissati I,
Maracanaú, Ceará, reuniu-se em sessão ordinária o Conselho Municipal de  Previdência.  Em pauta 01.
Substituição da Presidência do Conselho do IPM. 02. Comissão para análise prévia dosrelatórios
para prestação de contas referente ao 2º trimestre de 2025. 03. Informes Gerais.  Presentes além do
atual  presidente  do  Colegiado, André  Martins  Aragão,  os  senhores   e  senhoras  conselheiros  e
conselheiras titulares: Francisco Eudásio Cosme de Menezes; Ciciliane de Castro Bezerra; Ana Paula
da Silva Cavalcante; Elza Pena Sales; Paulo Sérgio de Almeida; Andréa Cidália Maria Oliveira Lima,
Francisco José Lima Batista;  Suplentes: Danúbia Nogueira da Rocha Chaves,Francisco Jeferson
Alves da Silva Ribeiro, Yleen Acioly Mesquita;  Neuma Maria de Oliveira Pontes e  Maria Emanuella
Eugênio da.Silva Oliveira. Às 09:55 (nove horas e quarenta minutos), verificando a  existência de quórum
deliberativo, nos termos da Lei Municipal nº 1.930 de 2012 e do Regimento Interno do Conselho, o atual
presidente  André  Martins  Aragão  iniciou  a  sessão  solicitando  que  a  conselheira  Danúbia  Rocha
secretariasse a sessão, e esta, em ato contínuo aceitou a solicitação. A conselheira Ciciliane informou que
não concluiu  a  ata  da reunião anterior.  Em seguida,  O conselheiro  André Aragão,  informou sobre  sua
nomeação para ocupar a Presidencia do CMP a partir do dia 05/09/2025 até 2027, em substituição ao Ex-
presidente Francisco Eudásio de Menezes, agradeceu o empenho e o trabalho realizado no CMP pelo Ex-
presidente  e  solicita  apoio  e  colaboração  dos  conselheiros  para  conduzir  essa  nova  gestão,  com  o
objetivo  de  trabalhar  para  buscar  o  equilibrio  financeiro  do  IPM e  se  coloca  disponível  para  ouvir  as
demandas de todos os conselheiros. Com a palavra a conselheira Neuma Pontes, solicita celeridade nos
processos em andamento junto ao CMP.  A conselheira Elza Sales solicita que todos os requerimentos
encaminhados ao CMP e que estejam com status de pendencia, sejam revisados para providências. O
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conselheiro  Francisco  Jeferson  Alves  da  Silva  Ribeiro,  solicita  ao  Presidente  do  CMP que  notifique  o
Presidente do IPM, Sr Thiago Coelho para que o mesmo realize uma campanha de esclarecimento junto a
todos os segurados, aposentados e pensionistas para desmistificar as fake news que circula em relação a
obrigatoriedade de constituir  advogado para entrar  com requerimento administrativo junto ao IPM, bem
como divulgar a nova resolução em vigor. O Presidente André Martins Aragão, solicita a disponibilização   de
tres conselheiros, conforme determina o regimento interno para constituição da comissão para análise dos
relatórios de prestação de contas. Se voluntariaram para essa atividade os Conselheiros: Ciciliane    Castro,
Elza Sales e Eudásio Menezes que terão o período de 15 a 19 de setembro de 2025 para realização das
atividades  da  comissão  específica.  Encerradas  as  discussões  e  não  havendo  matéria  a  deliberar   o
presidente do Conselho  André Martins Aragão  agradeceu a presença de todos e encerrou a presente
sessão,  ficando a  próxima designada para  o  dia  24/09/2025 em caráter  extraordinário,  respeitados em
qualquer caso os termos e prazos determinados na Lei Municipal nº 1.930 e no Regimento Interno.  Eu
Danúbia Rocha secretariei e lavro a presente ata, que depois de lida e aprovada segue assinada por mim
___________________e demais presentes a esta sessão. 

Maracanaú - CE, 10 (dez) de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco).
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